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A Napraforgó utcai lakóház-együttes egyik villaépülete Masirevich 
György munkája. Minden volt tulajdonosa az épület értékeinek 
elsődlegességét szem előtt tartva használta, és ennek megfelelően 
újította meg. 
A ház első lakója nyugati trendeknek megfelelő, modern családi házba 
költözött, az egészet konzervatív neobarokk berendezéssel lakta be. 
Halála után lánya örökölte a házat, aki alig nyúlt valamihez: így maradt 
meg a XX. század végéig szinte eredeti állapotában. Olyannyira nem 
változtatott semmit, hogy amikor visszatért a koncentrációs táborból, az 
apró horogkeresztet sem távolította el, amit a távollétében a beszállásolt 
német katonák karcoltak a szekrényébe. A mai tulajdonos a házzal 
együtt számos fényképet, levelezést, visszaemlékezést is kapott, így 
megismerhette az ott élők történetét, az épület használatának módját. A 
legutóbbi felújítás programját is eszerint határozta meg a tulajdonos, a 
helyreállítás Bujdosó Győző építésztervező irányítása mellett történt. 
Az épület ismeretének, értékeinek tiszteletének köszönhető, hogy a 
lakóházat elkerülték az impulzív igények vezérelte átalakítások, az 
érzéketlen tatarozások pusztító hatásai. A folyamatos tudatos értékőrző 
karbantartás segítségével minden értéket képviselő elem megmaradt, 
mint pl. a nyílászárók, vasalatok, belső asztalosmunkák, elektromos 
szerelvények.  
A villaépület egymást követő tulajdonosai által képviselt szemlélet 
példázza, hogy a műemléki érték tisztelete és védelme, valamint a 
korszerű követelményeknek megfelelő funkcionális igények nem csak 
összeegyeztethetők egymással, hanem e két szempont együttes 
folyamatos képviselete a műemlékvédelem leghatékonyabb módszere. 
Ezt a követendő tulajdonosi szemléletet az ICOMOS Magyar Nemzeti 
Bizottsága a 2015. évi „Példaadó Műemlékgondozás díjjal” ismeri el. 
 
A Budapest, II., Napraforgó utca 13. villaépület tulajdonosának és 
valaha volt tulajdonosainak, folyamatos értékőrző tulajdonosi 
szemléletét az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottsága 2015. évi 
„Példaadó Műemlékgondozás díjjal” ismeri el. 
 
Közreműködők: 
Tervező: Bujdosó Győző 
Műemlék-felügyelő: Lampert Rózsa 
A díjat átvették: 
A tulajdonosok Bodzay Károly és Gyimesi Gábor nevében és 
képviseletében Bodzay Károlyné 



KÉPEK 
Arnóth Ádám fotói: 
 

  
 
 

   
 
 

   


